

娱乐 | 热门



5月27日停牌时
股价为9.48元，
10月18日重组
上市，连续涨停7
天，11月7日收盘
价17.06元。



11月6日晚，“蓝鲸财经记者内参网”的官方微博爆料称，李冰冰和任泉涉嫌“内幕交易”，通过PE华博鑫业参与投资祥云飞龙，而祥云飞龙拟“借壳”圣莱达公司上市，获得圣莱达共计4000万股，“短短4个多月收益已超过100%”，并传李冰冰套现2000多万元。这条消息瞬间引爆财经、娱乐圈，各种推论分析爆料满天飞。记者第一时间连线李冰冰工作室，求证消息真伪。李冰冰的妹妹李雪表示，李冰冰只是PE华博鑫业的股东，并不过问具体投资哪家公司，也并未直接购买过圣莱达公司的股票，没有参与“内幕交易。”

“蓝鲸财经记者内参网”（以下简称“蓝鲸”）是国内最大的财经记者社区，向来以爆料凶猛著称。11月6日晚上，“蓝鲸”的官方微博滚动爆料，一家名为祥云飞龙的公司拟借壳上市，而大批PE在最近3个多月内火线入股该公司，而其中一家PE华博鑫业颇有明星气质。李冰冰通过全资持股的上海天露和颂影视文化工作室，任泉通过持股50%的上海强胜影视文化传媒有限公司，分别参股华博鑫业。“而华博鑫业持有祥云飞龙1000万股，占比1.2676%。”

据“蓝鲸”上署名“浙股”的报道中，“李冰冰和任泉投

资成本分别为1520万元和380万元，按照圣莱达目前20元左右的股价，两人身价合计将超过4000万股，短短4个多月时间收益已经超过100%。”该篇报道进一步质疑祥云飞龙此次“借壳上市”有内幕交易和利益输送之嫌。

记者第一时间连线李冰冰工作室，李冰冰的妹妹李雪回应道：“李冰冰只是华博鑫业的股东，至于华博鑫业做哪些投资，我们并不过问。而且李冰冰也没有购买圣莱达的股票，之前我们甚至不知道圣莱达这个公司。网络上还有人算出李冰冰获利2000万人民币，我们也不知道他们怎么得出这个数字的。”

李冰冰任泉火线入股？ 淡定，人家只是投资了一家基金公司

网曝两人涉嫌内幕交易 李冰冰经纪人：我们不参与公司投资决策

■股市“菜鸟”悄悄问

Q: 火线入股，李冰冰和任泉能赚到钱吗？

A: 所谓火线入股，在拟上市公司IPO前夕，一些投资者投资该公司，成为股东。在祥云飞龙“借壳上市”前夕，李冰冰和任泉参股的基金公司华博鑫业火线入股该公司，但是，这项交易有3年股票锁定期的法规约束。简单地说，李冰冰想要出清手中的祥云飞龙股份，要等到3年后。目前圣莱达7个涨停板，以及报道中所称2000多万元的利润，李冰冰是不可能拿到手的。并且，由于她只是基金公司的参股者之一，并非最大股东，卖股还要华博鑫业其他股东同意，到3年后能否获利现在无法预测。而最重要的一点，是目前圣莱达这一重组交易尚需证监会批准。如果不批准，等于重组失败，股价会暴跌。

Q: 何谓“借壳上市”

A: 借壳上市是指一间私人公司把资产注入一间市值较低的已上市公司(壳)，得到该公司一定程度的控股权，利用其上市公司地位，使母公司的资产得以上市。祥云飞龙原是一家未上市的私人公司，它所借的“壳公司”即已经上市的圣莱达。

Q: 李冰冰和任泉亲自过问投资细节吗？

A: 记者连线李冰冰工作室，对方的回应是：“李冰冰和任泉一起投资了一家基金公司，但是根据最初的合作约定，二人都属于有限合伙人，也就是说李冰冰和任泉虽然是这家公司的股东，但不参与公司的投资决策，也不负责公司具体的投资事宜，所以也不知道什么所谓的内幕消息。”这一回答只是单方说法，不过从华博鑫业股份表来分析，李冰冰和任泉都并非大股东，即使他们过问该公司的投资细节，理论上来说他们也无权左右公司的投资决策。

Q: 什么叫“内幕交易”？

A: 内幕交易是指证券交易内幕信息的知情人和非法获取内幕信息的人利用内幕信息从事证券交易活动。假设祥云飞龙借圣莱达的“壳”上市，而祥云飞龙的实际负责人把“借壳上市”的消息提前透露给它的股东们。这时祥云飞龙的股东或者其他知情人预先购入圣莱达的股票，待祥云飞龙成功“借壳”，圣莱达的股价因此上扬，这些人再出手套现。这就构成所谓“内幕交易”。但据法律人士分析，

公司的经营可能存在急迫的资金需求，而上市则具有不确定性，上市前引入投资者在中外资本市场都很常见，除非有确凿的证据，否则不可轻易下判断。

Q: 李冰冰和任泉是否涉及“内幕交易”？

A: 记者从业内人士处了解到，如果李冰冰和任泉仅仅通过华博鑫业参与投资拟借壳上市的祥云飞龙，是较常见的投资行为。目前媒体披露的李任二人的投资正是这一种方式。但是，如果李冰冰和任泉或直接以私人名义，或通过李冰冰全资持股的上海天露和颂影视文化工作室、任泉持股50%的上海强胜影视文化传媒有限公司，或是通过华博鑫业，以上这三种途径购买“壳公司”圣莱达的股票，那么就有“内幕交易”的嫌疑。目前从媒体报道和公司公开资料暂时还没有发现李任二人有涉及以上这三种方式的投资。关于这个问题，记者联系李冰冰的妹妹李雪，她回应道：“李冰冰从未购买过圣莱达的股票，在这个新闻(李冰冰涉嫌内幕交易)出来之前，我们都不知道‘圣莱达’是什么公司。至于华博鑫业做哪些投资行为，我们没有直接参与。” 南都供稿

